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Ako ZNATE šta HOĆETE
ТО MOŽETE i DOBITI.

Šta je pravi ključ za
sticanje željenih stvari?

Da li su neki ljudi rođeni pod sreć-
nom zvezdom ili im čarolije poma-

žu da dobiju željene stvari, i, ukoliko to 
nije slu čaj, šta uzrokuje različite okolnos-
ti u kojima ljudi žive?

Osećajući da negde mora postojati logi čan 
odgovor na to pitanje, pre mnogo godina 
odlučio sam da ga pronađem. Na sreću, 
pro našao sam odgovor koji me je zado-
voljio i godinama potom sam prenosio tu 
informaciju drugima, a oni su je koristili 
sa uspehom. 

Sa naučne, psihološke ili teološke tačke 
gledišta, neke od dalje navedenih tvrdnji 

Čovek koji je napisao ovu knjigu je veoma 
uspešan i naširoko poznat po svojoj veliko-
duš nosti i voljnosti da po mogne drugima. 
Sve zasluge za svoj uspeh u ovla da  vanju okol-
nostima, sticanju bogatstva i sklapanju pri-
ja   telj stava, on pripisuje tihom i nevidljivom 
de     lo va nju jednostavne, ali moćne istine o 
ko  joj će biti reči u ovoj knjizi. Ovde vam on 
po kazuje jednostavan i ničim ometan put 
ka bogatijem i srećnijem životu. Znajući da 
najveće dobro leži u  pomaganju drugima 
bez očekivanja pohvale za to, autor ovog dela 
je želeo da njegovo ime bude izostavljeno.
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mogu biti dovedene pod sumnju, ali upr-
kos tome, moj plan je ipak donosio želje-
ne rezultate onima koji su pomno sledili 
zadate instrukcije, i moje iskreno uvere nje 
jeste da sam ga predstavio njima, a pred -
stav ljam ga sada i vama na način koji će 
mnogima doneti radost i bogatstvo.

„Kada bi želje bile konji, svi prosjaci bi ja-
hali” – ovako glasi stav prosečnog muškar-
ca ili žene po pitanju bogatstva. Oni nisu 
svesni moći koja im je toliko blizu da je 
naprosto previđaju; i koja je toliko jed no-
stav na u svom delovanju da je teško ra-
zumeti je; koja daje tako izvesne rezultate 
da je svesno nikada ne koristimo niti u 
njoj prepoznajemo uzrok naših neuspeha 
i us peha. 

„Kako bih voleo da je moj!“, uzvikuje kan-
celarijski  službenik Dži mi dok po smatra 
crveni sportski auto kako prolazi ulicom; 
tu istu misao glasno izražava telefonska 
ope ratorka po imenu Florens u trenutku 
dok baca pogled u izlog juvelirnice, dok 
jadni stari Džouns, računovođa, tokom 
neke od nedeljnih šetnji odgovara svojoj 
ženi: „Da, draga, bilo bi lepo imati kuću 
poput ove, ali to naravno ne dolazi u ob-
zir. Nastavićemo da živimo kao podsta-
nari.“ Trgovac Landem protestuje da on 
samo radi dok novac ide nekom drugom, 
i tvrdi da će jednog dana ostaviti sadaš-
nji posao i pronaći neki daleko bolji, a 
predsednik Bondum, u svojim privatnim 
odajama, započinje svoju ogorčenu tira-
du protiv sezonskog napada alergijske ki-
javice koja ga muči. Posvuda manje-više 
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ista situacija. Prošle večeri otac porodice 
izjavio je kako nje gova ćerka Mejbel srlja 
pravo u propast, a danas, majčini proble-
mi s novcem i ostali teški problemi odla-
ze u drugi plan u trenutku dok uzvikuje: 
„Ovo je kap koja je prelila čašu! Robertova 
nastavnica želela bi da me vidi popodne. 
Njegove ocene su užasne, znam, ali imam 
zakazanu partiju bridža.  Moraće da se 
strpi do sutra.“ Tako se nastavlja nepre-
kidna lavina izjava poput ovih pokrenu-
ta od strane miliona i miliona ljudi svih 
društvenih staleža koji ne razmišljaju o 
tome šta zaista žele i koji dobijaju sve ono 
što su zaslužili i čemu su se nadali.

Ukoliko i vi spadate u milione ljudi koji 
nepromišljeno izgovaraju misli ili želje i 
voleli biste da promenite svoju trenutnu 

situaciju, znajte da to možete i ostvariti; 
ali pre svega morate znati šta želite - a to 
nije nimalo lak zadatak. Ako ste u sta nju 
da istrenirate svoj objektivni um (koji ko-
ristite svakog dana) da donese konačnu 
od luku kakve stvari ili uslove života za ista 
želi, tada ste učinili prvi veliki korak u 
pravcu ostvarivanja i obezbeđivanja svo-
jih istinskih težnji. 

Ostvarenje želje nije ništa misterioznije i 
nesigurnije od radio talasa koji vas okru-
žuju. Podesite stanicu i dobićete savršeni 
rezultat, ali da biste to učinili, neophod-
no je poznavati svoju opremu i imati plan 
delovanja.

* * * 
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Vi u sebi već imate veliku moć, sprem nu 
i voljnu da vam služi, moć sposobnu da 
vam obezbedi ono što iskreno želite. Ovu 
moć je doktor nauka Tomas Džej Had-
son (Th omas Jay Hudson), autor knjige 
„Za kon vančulnih fenomena“ opisao kao 
vaš subjektivni um. Drugi učeni pisci daju 
mu druga imena, ali svi oni se slažu da se 
s njom može sve ostvariti. Stoga ja ovu 
moć nazivam „Emanuel“ (Bog u nama).

Bez obzira kako je nazivali, ova Velika 
Moć, ili svesno otvaranje ka božanskom, 
jeste sposobna i voljna da nas dovede do 
potpune i savršene završnice ma koje is-
krene težnje vašeg objektivnog uma, ali 
mo rate biti zaista iskreni u vezi s onim što 
hoćete da postignete.

Povremeno izražavanje želje, ili željenje 
s pola srca neće stvoriti savršenu vezu ili 
komunikaciju sa vašim svemoćnim izvo-
rom snage. Vi morate iskreno i istinski 
že leti određene okolnosti ili stvari – men-
talne, fi zičke ili duhovne.

Vaš objektivni um i volja su tako neodluč-
ni da vi najčešće samo priželjkujete stvari 
pa sva ta divna, delotvorna moć u vama 
ne funkcioniše.

Većina želja su samo prazna priča. Služ-
benik Džimi nije ni razmišljao o tome da 
bi mogao postati vlasnik crvenog sport-
skog automobila. Trgovac Landem nije 
raz mišljao o drugom poslu, štaviše, uop-
šte nije razmišljao ni o čemu. Predsednik 
Bon dum je znao da boluje od polenske 


